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Анотація
Розглянуто питання цифрового маркетингу ІТ продукту на вітчизняному ринку. Використовуючи дані ком-

панії Gartner зпрогнозовано розвиток технологій протягом 2023-2033 р.
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Abstract
The issue of digital marketing of an IT product on the domestic market is considered. Using data from Gartner, the

development of technologies during 2023-2033 is predicted.
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Вступ

Динамічний розвиток інформаційних технологій у варіативному ринковому середовищі потребує
нових підходів та нових стратегій до управління бізнес-процесами. І щоб забезпечити ефективну
діяльність бізнесу, необхідно переходити на якісно новий рівень інноваційності. Науково-технічний
прогрес та використання сучасних цифрових технологій підвищує рівень конкурентного середовища,
примушуючи компанії переглядати маркетингові стратегії, адаптуючи їх до сучасної дійсності.

Інтернет увійшов у життя сучасної людини і став її невід'ємною складовою у будь-якій сфері
діяльності та галузі знань. Інформаційний простір, що динамічно розвивається, створює нову
віртуальну реальність, використання якої навіть важко оцінити, настільки неоднозначним можуть бути
результати її використання.

Результати дослідження

Згідно з дослідженнями GlobalLogic у 2022 році в Україні зросла кількість користувачів соцмереж
до 76,6% порівняно з 60% довоєнного 2021 року. Це свідчить про те, що з початком війни в Україні
українці почали більше використовувати соцмережі як джерело інформації. Найпопулярнішим
виявився Telegram – його обрали 66% користувачів, друге місце YouTube (61%) та третє Facebook
(58%).

Сьогодні у YouTube зареєстровано понад 28 млн українських користувачів, у Instagram – понад 16,1
млн, у Facebook – 15,45 млн. TikTok має понад 10,55 млн українських користувачів [1].

Враховуючи кількісний показник користувачів та час, який вони проводять у цифровому просторі,
а особливо соціальних мережах, маркетологи компаній повинні впроваджувати найінноваційніші
підходи у просуванні своїх продуктів використовуючи якісно нові концепції маркетингу.

З кожним роком споживачі схильні довірливіше ставитися до сучасних діджитал каналів
маркетингової комунікації, спрямованих на просування продукції та впізнаваності бренду, а також
залучення нових клієнтів усіма можливими цифровими каналами. Крім того, все більш привабливим
стає для бізнесу просування продукту за допомогою соціальних медіа, де контент прямо спрямований
на взаємодію з користувачем, а надалі з потенційним клієнтом.

Пошукова оптимізація SEO, контент маркетинг, email маркетинг, SMM маркетинг у соціальних
мережах, он-лайн реклама, контекстна реклама - і це далеко не всі інструменти просування продукту,
які можуть впливати на результат діяльності бізнесу.

ІТ продукт можна поділити на ІТ послуги, програмне забезпечення, ІТ обладнання, сервери, системи
зберігання. Продуктова IT компанія розробляє готові IT продукти та пропонує потенційним покупцям.
Сервісна IT компанія розробляє продукт під конкретного замовника та конкретний бізнес-процес, з
можливим подальшим сервісним обслуговуванням. Як правило, це аутсорсингові IT компанії.
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Виходячи з цього є певні відмінності цифрового маркетингу для рітейлу і бізнесу, так звані сегменти
B2C і B2B.

Більшість IT товарів та послуг реалізується через ринок B2В, що означає продукт бізнесу, а сегмент
B2C – розрахований на кінцевого чи масового споживача. Програмні продукти IT компаній можуть
також бути орієнтовані на масового споживача і мають як традиційні канали просування такі як ритейл,
так і через Інтернет, наприклад, коли програмний продукт готовий до скачування на пристрій.

Для реалізації програмних продуктів В2В ринку також можуть застосовуватися розширені канали
дистрибуції, з установкою якоїсь програми з безпосереднім участю IT фахівця з налаштуванням усієї
системи.

На сьогоднішній день, як правило, на ринку В2В цифровий маркетинг не веде до прямих продажів,
але підтримує гарний імідж компанії. А такий маркетинговий інструмент, як апробація продукту,
наприклад на якомусь IT заході, з демонстрацією властивостей продукту та відмінною конкурентною
особливістю, може мотивувати покупця зробити покупку.

Цікавим спостереженням є й те,  що ведення власних блогів,  а особливо власниками бізнесу,  що
працює у сегменті В2В, позитивно впливає на бренд та приваблює більшу кількість клієнтів.

До цифрового маркетингу першими перейшли IT компанії, які працюють із масовим ринком або
B2C сектором, активно розвивають та впроваджують у комунікаційний процес усі доступні
маркетингові інструменти, використовуючи свої конкурентні переваги.

Цифровий маркетинг є набагато більше, ніж продаж оффлайн фізичних або інформаційних
продуктів, це необмежені можливості операцій з рекламним простором, бізнес-моделями,
інформаційними технологіями і т.д.

У серпні 2022 року аналітична компанія Gartner опублікувала щорічний звіт Hype Cycle for Emerging
Technologies, який включає в себе безліч технологій, пов'язаних із даними та штучним інтелектом. Крім
того, до списку потрапили метавсесвіт, цифровий двійник клієнта, цифрові люди та інші технології
(рис.1) [2].

Рис. 1. Крива розвитку технологій 2023 - 2033 р.
 (дані компанії Gartner)
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За словами віце-президента «Gartner» Гері Олліфф, всі технології, які включені до звіту, тільки
зароджуються або перебувають на ранніх стадіях і невідомо, як саме вони розвиватимуться і які ризики
несуть, але слід приділити особливу увагу цим інноваціям, здатним забезпечити значне конкурентна
перевага та цінність для бізнесу, впроваджуючи їх на ранніх етапах, протягом наступних двох-десяти
років [2].

До 2025  року 80%  взаємодій між постачальниками та покупцями у сфері продажів B2B
відбуватимуться цифровими каналами, а це означає, що організаціям, що займаються продажами,
необхідно активно шукати нові способи взаємодії з клієнтами. Досвід AR/VR, зокрема, стане
невід'ємною частиною процесу розвитку метавсесвіту, коли B2B-купівлі та продажу стануть майже
виключно цифровими. У найближчі п'ять років AR/VR може стати найважливішим каналом продажів,
який широко використовуватиметься на зустрічах і тренінгах з продажу [3].

До 2026 року 45% компаній зі списку Global 2000 використовуватимуть технології штучного
інтелекту та машинного навчання для залучення клієнтів до незнайомого та нового досвіду, що
сприятиме збільшенню продажів.

До 2024 року ідентифікація емоцій за допомогою штучного інтелекту впливатиме приблизно на
половину онлайн-реклами, яку бачать покупці. Штучний інтелект зможе розпізнавати вирази осіб,
електронні листи та визначати, яка реклама подіє на конкретного покупця [3].

Висновки
Підбиваючи підсумки можна сказати, що цифровий маркетинг розвивається швидкими темпами, і

майбутнє виглядає дуже перспективним. Завдяки постійній появі нових технологій і платформ у
компаній буде більше можливостей для охоплення своєї цільової аудиторії, ніж будь-коли раніше.
Діджиталізація набуває нового значення, оскільки все більше і більше людей отримують доступ до
Інтернету та соціальних мереж, і все більше компаній переходять в онлайн.
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	УДК 681.12
	ВАСИЛИНА А. В.
	АНАЛІЗ СУЧАСНИХ МОВ ПРОГРАМУВАННЯ ДЛЯ ЗАХИСТУ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
	Вінницький національний технічний університет
	Анотація
	У даній роботі проведено аналіз сучасних мов програмування, які можуть бути використані для захисту програмного забезпечення від дій зловмисників. Кожна з розглянутих мов має свої особливості та набори засобів, які кращим чином реалізують той або інши...
	Ключові слова: захист програмного забезпечення, мова програмування, Rust, Swift, Java, JavaScript, Python, Kotlin, C++, C#, Ruby, Go.
	Abstract
	This article analyzes modern programming languages that can be used to protect software from the actions of intruders. Each of the considered languages has its own capabilities and sets of tools that best implement one or another method of softwar...
	Keywords: software protection, programming language, Rust, Swift, Java, JavaScript, Python, Kotlin, C++, C#, Ruby, Go.
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	В сучасному світі термін “фішинг” є дуже поширеним. Власне фішинг – це вид кіберзлочину метою якого є виманювання в довірливих або неуважних користувачів мережі персональних даних [1]. Шахраї виманюють у користувачів конфіденційну інформацію: від логі...
	Варто зауважити те, що фішинг є найпоширенішою формою кіберзлочинності. Використання вкрадених облікових даних є найпоширенішою причиною витоку даних. За статистикою  91% всіх кібератак припадають на фішингові розсилки, а 70 % кібератак використовують...
	Фішингова атака може приймати різні форми, і хоча вона часто відбувається електронною поштою, існує багато інших підходів, які шахраї використовують для виконання своїх схем. Це особливо актуально сьогодні, коли фішинг продовжує розвиватися, часом див...
	Фішинг електронною поштою – це найпоширеніший тип фішингової атаки. Кіберзлочинці видають себе за компанії чи благодійні організації в електронному листі, пропонуючи потенційним жертвам клацнути посилання та ввести особисту інформацію або заплатити з...
	Smishing – це коли кіберзлочинці відправляють текстові (SMS) повідомлення, видаючи себе за компанію чи благодійну організацію. Ці повідомлення працюють так само, як фішинг електронною поштою.
	Vishing – це коли кіберзлочинці дзвонять своїм жертвам і намагаються отримати від них інформацію, таку як облікові дані або дані кредитної картки, по телефону [3].
	Angler phishing – це коли кіберзлочинці використовують соціальні мережі для отримання інформації, щоб змусити цілі відвідати підроблений веб-сайт або завантажити зловмисне програмне забезпечення.
	Китобійний фішинг - це форма цільового фішингу, при якому атаки спрямовані на керівників вищої ланки та високопоставлених менеджерів.
	Фішингові атаки можуть завдати надзвичайні збитки як простим людям так і великим компаніям. Візьмемо для прикладу кілька відомих фішингових атак.
	Наприкінці 2015 року FACC, аерокосмічна компанія, що спеціалізується на авіаційних компонентах і системах, втратила 47 мільйонів доларів після успішної китобійної атаки [2]. Кіберзлочинці видали себе за генерального директора FACC Волтера Стівена, над...
	Сумнозвісна кібератака на  Sony у 2014 році призвела до витоку 100 терабайт даних із великої індустрії розваг, а також завдала значної шкоди серверам і робочим можливостям [2]. У той час як зловмисне програмне забезпечення використовувалося для ексфіл...
	І тому постає питання, як захистити себе чи свою компанію від фішингових атак?
	Оскільки фішингові атаки активно застосовують соціальну інженерію, навчання користувачів (персоналу) є найважливішою стратегією захисту компанії. Якщо навчити персонал виявляти ознаки фішингових атак та час від часу проводити тренінги на цю тему або т...
	Аргумент на користь навчання співробітників з питань кібербезпеки простий: якщо співробітники не знають, як розпізнати загрозу безпеці, то вони і не зможуть її уникнути чи повідомити про неї. Статистично 90-95% порушень кібербезпеки спричинені людськи...
	Одним із перспективних способів захисту від фішингу може бути засіб попередження фішингових атак на основі гейміфікації. Він використовує елементи гри, щоб навчати користувачів розпізнавати фішингові атаки і вчасно виявляти шахраїв. Цей підхід залучає...
	Засіб попередження фішингових атак на основі гейміфікації може включати різноманітні вправи, завдання і виклики, які користувачі повинні виконувати. Це може включати віртуальні симуляції фішингових атак, де користувачам потрібно розпізнавати підозрілі...
	Засоби попередження фішингових атак на основі гейміфікації мають кілька переваг порівняно з іншими методами [6]:
	 можуть бути адаптовані для різних вікових категорій користувачів. Основний принцип гейміфікації полягає в тому, щоб зробити процес навчання та участі цікавим та захоплюючим для користувачів;
	 Гейміфікація може зробити процес навчання та попередження фішингових атак більш захоплюючим і цікавим для користувачів. Шляхом використання гейміфікаційних елементів, можна створити відчуття конкуренції, співпраці та досягнення мети, що збільшить ін...
	 Гейміфікаційні інструменти можуть забезпечити систему моніторингу та оцінки процесу навчання та захисту від фішингу. Адміністратори можуть отримувати дані про активність користувачів, їхні досягнення та слабкі місця, що дозволяє здійснювати аналіз т...
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	A very productive way of working with scientific articles in English is a round table meeting, where each participant (or group of participants) covers a certain part of the topic, based on the text provided by the teacher, supplementing it with addit...
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	Research results
	Consider the process of managing the flow of materials at the facility between two companies. One is the supplier, and the other is the recipient of the goods. Determine when this section refers to the buyer’s procurement logistics and when to the sup...
	The key to the answer is the terms of transportation specified in the contract concluded between the supplier and the recipient. The term “free of charge” refers to the procedure for accounting for the cost of delivering the product to the consumer in...
	The goods ordered by the buyer are loaded onto vehicles at the supplier’s warehouse and delivered to the nearest railway station. The order is then loaded into a van and shipped by rail. The goods arriving at the consignee’s station are loaded into a ...
	The condition “open sender’s station” means that the buyer has already paid for the delivery of the ordered goods to the departure station and the delivery of the goods to the railway representative, and the logistics services of the supplier must arr...
	This example shows the following positions:
	‒ management of the material flow from the supplier’s warehouse to the cargo shipment point is related to distribution logistics;
	‒ management of the movement of materials from loading points to suppliers’ warehouses belongs to procurement logistics.
	Let’s consider flow control in the “Provider-Recipient” section. If the recipient has already paid the supplier for the delivery of the warehouse goods under the contract, i.e. if the term “consignee’s warehouse” is specified in the contract. At the s...
	In this area, the methods of procurement logistics are used in the management of material flows, when, according to the terms of the contract, the recipient independently picks up the goods from the supplier’s warehouse. The rationality of the behavio...
	However, it should not be forgotten that both procurement and distribution logistics are functional areas of a single logistics activity. This activity is carried out jointly by both the buyer’s procurement service and the supplier’s distribution serv...
	Conclusions
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	Research Results
	Research for 2020 shows that consumers like chocolate, chocolate with various toppings and waffles the most. Confectionery with sugar is the least popular among the population. On average, one Ukrainian consumes about 4 kg of chocolate per year, and m...
	We can conditionally highlight three products that are most widely used in the confectionery industry. Among them are flour, sugar and eggs.
	The main suppliers of flour are Vinnytsia and Dnipropetrovsk, Kyiv and Zaporizhzhia regions. It is one of those products that are mostly supplied to confectionery enterprises. Flour is used in almost all sweets except gluten-free, but they make up a s...
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